

Coronavirus ^[1]

Kako se Koronavirus (COVID-19) i dalje širi širom sveta, naša glavna briga u Sandozu ostaju zdravlje i sigurnost naših zaposlenih, pacijenata i građana širom sveta.

Imajući to u vidu, od ponedjeljka 16. marta 2020, svi Sandozovi zaposleni u Europi, SAD i Kanadi rade od kuće, s izuzetkom onih koji rade u laboratorijama, proizvodnim pogonima i na terenu. Ova mera važi do 11. maja 2020. Nепrestano ćemo procenjivati situaciju i u skladu s njom prilagoditi naše odluke.

Neke vlade širom sveta izdaju lokalne smernice koje su strožije od Sandozovih globalnih smernica. U tim slučajevima prednost imaju takve lokalne smernice.

S obzirom na prirodu nekih poslova u Sandozu, nije moguće da svi rade od kuće. Smanjenjem broja zaposlenih koji rade na terenu i u kancelarijama štitimo one zaposlene koji ne mogu da rade od kuće.

Uz gorenavedene mere, Sandoz je ažurirao svoja ograničenja međunarodnih putovanja. Sva međunarodna poslovna putovanja zahtevaju odobrenje izvršnog menadžera, u skladu sa lokalnim smernicama.

Sandoz će i dalje pratiti razvoj događaja u vezi sa Koronavirusom i preduzeti sve potrebne radnje kako bi zaštitio svoje zaposlene i pacijente u zavisnosti od razvoja situacije.

Beograd, Srbija, 23. april 2020. godine – Kompanija Sandoz je donirala značajne količine hidroklorokina kao potencijalnu terapiju za hospitalizovane COVID-19 pacijente u Republici Srbiji. Na ovaj način kompanija je odgovorila na potrebe lekara u Srbiji da omoguće pacijentima pristup potencijalnoj terapiji, uz istovremeno napredovanje kliničkih ispitivanja u svetu u borbi protiv COVID-19.

Sve količine leka donirane su Institutu za javno zdravlje Srbije „Dr Milan Jovanović Batut“, a na molbu Predsednice Vlade Republike Srbije i u skladu sa potrebama, distribuirane se u ostale zdravstvene ustanove u zemlji.

Protokol lečenja koji je definisan od strane eminentnih stručnjaka u Republici Srbiji uključuje primenu hidroklorokina kod hospitalizovanih pacijenata zaraženih virusom COVID-19 sa umerenom do teškom kliničkom slikom. Prema ovom protokolu, donirana količina leka dostupna je velikom broju pacijenata kod kojih je primena hidroklorokina neophodna. U toku je nekoliko kliničkih ispitivanja u kojima se istražuje efekat hidroklorokina u lečenju COVID-19. Hidroklorokin je lek koji se koristi za lečenje malarije i autoimunih bolesti kao što su sistemski lupus eritematosus i hronični poliartritis. Hidroklorokin još uvek nije

odobren u svetu za le?enje infekcijom COVID-19.

„U ovom momentu je važnije nego ikad da ispunimo svoju misiju pove?anja dostupnosti lekova pacijentima u Republici Srbiji i podizanja kvaliteta zdravstvenih usluga u našoj zemlji. Donacijom ove zna?ajne koli?ine hidroksihlorokina dodatno doprinosimo proširivanju znanja i iskustva u primeni ovog leka u le?enju pacijenata sa COVID-19”, izjavila je Nataša Petrovi?, direktorka Sandoz Predstavništva Beograd u Republici Srbiji.

Kompanija Novartis, sa generi?kom divizijom Sandoz, duboko je posve?ena globalnom naporu da se pobedi COVID-19 i pružanju podrške stabilnosti zdravstvenih sistema širom sveta. Podse?amo da su nedavno kompanije Novartis i Sandoz donirale 5,4 miliona dinara zdravstvenom sistemu Republike Srbije kao pomo? u borbi protiv COVID-19. Kompanija Sandoz se obavezala da ?e zadržati stabilne cene osnovnih lekova, posebno antivirusnih lekova i antibiotika, koji bi mogli da pomognu u le?enju pacijenata sa potvr?enom infekcijom ovim koronavirusom.

Source URL: <https://www.sandoz.rs/coronavirus>

Links

[1] <https://www.sandoz.rs/coronavirus>